MKOY Hoeoouprszakckaa COILIL

Koncnexkm ypoka

«YMHO>XE€HHE MHOTO4JICHA HA MHOTOYJICH )

Yuurens: Boponuna JI. H.



Tun ypoka: 3aKperyieHue U3Y4YEeHHOr0 MaTepuana

Ilens ypoxa: oTpabaThiBaTh U 3aKPEIUISITh YMEHHUS M HABBIKU MPUMEHEHUS MpaBuiia
YMHOKEHHUSI MHOTO4JIEHa HA MHOTOUJIEH.

3aoauu ypoxa:

06pa306ame.71 bHble.

a) BBIIIOJIHATD YMHOXKXCHHUC MHOI'OYJICHOB, ITI0JIB3YACH ITPABUJIOM.

0) bopMHUpOBaTH YMEHUS ONEPUPOBATH U3YUEHHBIM MATEPUATIOM;

paseuearouiue.

a) pa3BUBATh Yy y4alllUXCs BHUMAaHUEC, MATEMaTUYCCKYIO PCYb,
6) Ppa3BUBATh JIOTHYCCKOC MBINIJICHUC, YMCHUC aHAJITU3UPOBATh U ICJIaTh BBIBO/EI;

I') YMEHUE OCYILLECTBIISITH CAMOKOHTPOJIb;

eocnumameJibHble.

a) BOCIIUTHIBATh Y YUYalIUXCS aKKYpPaTHOCTh, KYJIbTYPY YMCTBEHHOI'O TPY/a;

OTBCTCTBCHHOCTD

Obopyoosanue: nocka, men(0Oelblii, IBETHON ), MyJIbTUMETNA, KOMITHIOTED, IKPaH,
pa3laTOuHbII MaTepuai.

Cmpykmypa ypoxa:

1. OpraHu3alOHHBIA MOMEHT (2 MUH).

Axryanuzaius. (7MUH)
[IprimeHeHne 3HaHUId B 3HAKOMOM CUTYyalluu (2 MHH)
CamocrosTenbHas padoTta(padora B mapax)(7 MUH)
[TpumeHeHue 3HaHUI1 B UIBMEHEHHOM cuTyanuu (mpoekt)(15 muH)
®uzmunyTKa 15 r1a3 (1 Mun)
Jomamnnee 3ananue (1 MuH)

KonTpons 3Hanumii (8 MuH)

© 0o N o g b~ WD

Hror ypoka (2 MuH)

XOJI YPOKA.

1. Opranu3anMoHHbII MOMEHT (2MHH.)



Heab — [ToaroroBuTk yyanmxcs K padboTe Ha ypoKe.
3apaBcTByiiTe! CerogHss Ha ypOKE MPOJOIKUM U3YyUYeHUE «YMHOKEHHE MHOTOYJICHA Ha
MHorowien». OTkpoem TeTpaau 3anuinem yucio Kimacchas pabora u temy ypoka
«YMHOXEHUE MHOT'OYJIEHA HA MHOTOUJICH)
JleBuzom ypoka Oyner
s 3Hato
Ywmero

Mory

2. Axryanusanusi(7 MUH)
3. Heab — NOBTOPUTH C YYAITUMUCS OCHOBHBIC MIOHATUS U MMPABUIIO YMHOXKEHUS
MHOTO4JIEHOB
1. Kakune ogHOUYIIEHBI HA3BIBAIOTCS TOTOOHBIMHU?
2. Kax mpuBectu momoOHbIe?
YcrHas padora
[IpuBeauTe MHOTOWIECH B CTAHAAPTHBIN BU]L
A) 2a+3a+9b+5a=10a+9b
B) 4a*2a+8*5-18a°=8a’+40-18a°=-10a’+40
B) 8y°+2y?+105y°=113y>+2y?
I) 2x%*+3x-8-5x+2=2X>-2x-6
) 2x%y-x+3+x°y-3x=3x’y-4x+3.

3. Kak BBINOJHUTH YMHOXXE€HHE MHOTOWICHA HAa MHOTOuJIeH? (IpaBUjIo U CXema).

(T
(a+b)(c—-d)=ac+a*(-d)+bc+b*(-d)=ac—ad +bc—bd

N2

Ha AOCKC 3aIllMCaHO TPH BBIPAXKCHUSA, 110 OI[HOMy I KaXKI0Ir o psAds.

1 psiz: (3%-2)(31-2X)=3x*31+3x*(-2X)-2*31-2*(-2X)=93X-6X°-62+4x=-6X>+97x-62
2 psin: (5%-8)(13x+1)=5x*13x+5x*1-8*13x-8*1=65x"+5x-104x-8=65x>-99x-8
3psun; (18x-11)(3x+5)=18x*3x+18x*5-11*3x-11*5=54x*+90X-33X-55=54x°+57x-55



Pemmm ero scraderol, mepeaaBas alOUKy-BhIPyJaaIouKy(Mel) TepBhIi BRIMOJIHUT | miar
JAHHOTO TpaBHia. 3aTEM 3TOT YEJIOBEK MepeaeT MallouKy CIeAYIOIEeMY, KOTOPbIA BHITTOTHUT
2 mar u Tak ganee. Kaxaplii mar 3armiceiBaTh ¢ HOBOW CTPOKHU.

-MsI cnipaBrinces ¢ 3aganuem! Momoauel! Ho 3To Mbel BMecTe «Cumay, a cerdac KaKaplil U3
BaC CaMOCTOSITENTbHO BBITTOJHUT aHAJIOTUIHOE 3aJaHIE

4 IlpuMeHeHNe 3HAHUI B 3HAKOMOM cuTyanuu. (2 MHUH)

eab — oTpabaTeBaTh y yUaluXcs YMEHUS YMHOXKATh MHOTOUJICHBI, TTOJTH3YSICh TTPABUIIOM.
Peb6sita, BEIMOTHUM YMHOKEHHE MHOTOWICHA HA MHOT'OUYJIEH CAMOCTOSITEIHHO C
MOCJIEAYIOIIEN MPOBEPKOM.

(y-2)(5+y) =y*5+y*y-2*5-2*y=5y+y*-10-2y =y*+3y-10

- Ecnii y koro-To ecTh OmMOKY MOCTaBbTE HA MOJISAX TaJ04YKy, YTOOBI IIPH TaTbHEHIITUM
pelIeHnu 00paTUTh Ha 3TO BHUMAHKE, y KOT'O BCE TIPABIIILHO- CTABUT TLTIOC.

5. CamocrosiTesibHast pa6oTa( padora B mapax).(7MuH.)

PeGsita y Bac Ha cTOsI€ JIGKUT KOHBEPTHK, B KOTOPOM HAaXOIATCSI KAPTOYKH C MHOTOWICHAMH.
Bam HyXHO COCTaBUTH BCE BO3MOYKHBIC BAPUAHTHI BBIPAKCHUS: YMHOKECHHE OHOTO
MHOTouJIeHa Ha Apyroil. [locie yero coctaBieHHOE BRIPAXKEHHUE 3aHCHIBAETE B CBOIO
TETpajab ¥ MPUMEHHUB MPABUIIO YMHOKEHHUSI MHOTOWICHAa HA MHOTOWICH, PUBONT €T0 B
CTaHJApPTHBIN BU U Tak aanee. (Y4ureab IpOXOIUT, TOMOTAeT B BHITIOJHEHUH 3a/IaHUS UITU
BHOCHUT HEOOJIBIIYI0O KOPPEKTUPOBKY). Kak Bce BhIpaykeHUs: OyIyT pelieHbl, UIIET 32 OTBETaMU
B «baHK 3a7aHMi1» U TIPOU3BOINT MIPOBEPKY, C OTMETKON «+» WIH «TaJOuKW» Ha Mmoysix. Ecimu
y KOT'0 BO3HUKAIOT TPYJHOCTH, OTKPOUTE CTPAHUIlY YIeOHHKA 59 1 BOCTIONB3yHTECH
TIPABUIIOM.

Kaprouka Nel.(4x-5), kaprouka Ne2 (13-2X), kaprouka Ne 3 (16x-1).

Kaproukn Nel,2

(4%-5)(13-2X)=4x*13+4x*(-2X)-5*13-5*(-2X)=52x-8x*-65+10x=-8x*+62X-65

Kaproukn Nel,3

(4x-5) (16x-1)=4x*16x+4x*(-1)-5*16x-5*(-1)=64x>-4x-80x+5=64x>-84X+5

Kaptouku Ne2,3.

(13-2x) (16x-1)=13*16x+13*(-1)-2x*16X-2x*(-1)=208x-13-32x°+2x=-32x°+210x-13

6.IlpumeHeHue 3HAHMI B U3MeHEHHOI cuTyaunu(npoexr).(15mmun.)



Heab — oprann3oBaTh KOMMYHUKATUBHOE B3aUMOJICUCTBHE JIJIsl TOCTPOEHUSI HOBOT'O CIoco0a
NEUCTBUA.

PebGsita, ¢ yMHOKeHUE «MHOrouieHa Ha MHOTOUJIEH» Bbl CTOJIKHETECh Ha DK3aMEHE.
Hanpumep, BbINMOIHUTE YMHOXEHUE. MBI yMeeM YMHOXaTh JIBy4YJI€H Ha JIBYWICH, a 1aBalTe
nonpoOyeM MPOU3BECTH YMHOKEHUE IAHHOTO JIBYYJICHA Ha TPEXUJICH.
(3x-4)(2X°-5x+1)=3x*2x°+3x*(-5X) +3x*1-4*(-5X)-4*1=6x>-15x°+3X-8X*+20X-4=6X-
23x*+23x-4.

Yem oHo Oyzaet orimdatbesi? MoskeT KTo-To goranancs?(PKenarommuii BBIXOIUT K TIOCKE)..

- BoT HECKOIbKO HOBasi CUTYyalusl, HO 3aKOHBI BEb TE€ KE caMble!

BrInoaHuM 3a1aHne ¢ B3aMMOIPOBEPKOM, OTKPONTE CTpaHuIly 3agaunuka 57 Ne 444(a,0).
Ned44

A) (2a+3b)(4a*-6ab+9b?)=2a*4a’+2a*(-6ab)+2a*9b*+3b*4a”+3b*(-6ab)+3b*9b*=8a°-
12a’h+18ab’+12a’b-18ab*+27h*=8a+27h°

B) (5x+2y)(25x%+10xy+4y”)=5x*25x*+5x*10Xy+5X*4y*+2y*25x*+2y*10xy+2y*4y*=
=125x3+50x%y +20xy*+50yx*+20xy?*+8y°=125x°+100 x’y+40 xy’+8y’

-OTBeTHI HAWIETE MMOJT MApTOM!

7.@usMUHYTKA 11 11a3. (1 MuH)

Pa3zBepHuUTECH K OKHY, BBIOEPHUTE OJMH U3 TPEX KPYKKOB Ha okHE. [locMOTpuTe HA KPYKOK -
BJ1aJIb(TTOBTOPSATH 3 pasa).

8. lomamnee 3ananue. (1 MuH)

eab — cooOMUTh YYaTUMCS O JOMAITHEM 3aJaHuu, TPOUHCTPYKTUPOBATH O €TI0
BBITIOJTHEHUH.

OTKpOITE NTHEBHUKY U 3aAlUIINTE JOMAIIHEE 3aJaHue: . 16 moBToputh npasuino,Ned42 443,
Oo100HBIE 3a/IaHUS PEIIaJIM CErOJIHS Ha YPOKE + CaMOCTOSITEIbHO NPUIYMATh 10 2
BBIPAXXEHUS HA MPABUJIO YMHOXKEHHE MHOTOWIEHA HA MHOT'OYJIEH, 3aMUCaTh U BHITIOJHUTD

YMHOKEHHE.

9. KonTposn 3HaHuii.(8 MuH.)

Leab- BBISIBUTH YPOBEHb YCBOCHUS 3HAHMIA.



CamocTosTenbHas paboTa COCTOUT U3 5 3a/aHui, KOTOpBIE pa3/ieieHbl Ha 3 YPOBHs. Y POBEHb
1 comepkuT 3 HECIIOKHBIX 3aJJaHuid. YPOBHH 21 3 COCTOAT U3 1 GoJiee CIOXKHBIX.

Ha Boinonnenue paboTel oTBOAUTCS 8 MUHYT. Eciii kakoe-To 3a/1aHne y Bac BbI3bIBAET
3aTpyJAHEHHE, TO MPOIYCTUTE €T0 U MOCTapalTECh BBIIOIHUTD T€, B KOTOPHIX BbI yBepeHbl. K
MPOMYIIEHHOMY 3aJaHUI0 MOKHO BEPHYTHCSI, €CJIM Y BaC OCTAHETCS] BpEMSI.

Kpurepun ouennBanusi(Ha 10CKe)

lypoBenb — «3»+2 ypoBeHb —«4»+3 ypoBeHb — «5»

[Ipuctynaiite K BHITOTHEHUIO PAOOTHI.

O.U. KJIaCC | ypoBensn

1. (x+2)(3-x)=

2. (5+2x)(3-x)=

3. (m-n)(3m+2n)=

Il ypoBenn
(2-11y)(3y*-2y+3)=

Il ypoBennb

(2n*-3n+1)(4-3n)=

10. Utor ypoka.(2 MuH.)

Hean- 3adukcupoBath, rae ObUIM JOMYIIECHBI OMHOKY; 3a()UKCUPOBATH COJEpKaHUE, KOTOPOE

MOBTOPWJIM HAa YPOKE, OLIEHUTh COOCTBEHHYIO AESTEIbHOCTb.

PebGsita, Ha maprax nexar kaprouku. [1o mpocsOe yunrens ydamuyecs NoAHUMAIOT KapTOUKY

COOTBCTCTBYIOHIICTO BCTA.

Bce HOHﬂ.ﬂ(a) YacTHYHO ﬁ 6




- [TomHUMUTE 3€ICHYI0, €CITA BBI BCE ITOHSUTH.
- XKentyto, eciu ecTh HEOOIBIIME HEOUETHI M €CTh HAJl 4eM paboTarTh.
- Kpachyro, eciii He coBceM pa3o0palich B TEME.

BOHpOC yd4alnuMmcCs: n TaK, IOBTOPHUM KaK YMHOKUTb MHOI'OYJICH Ha

MHOTouJIeH?(DOopMYyIHPYIOT AJITOPUTM)
Bce 3a0anus ycnewno Bol pewunu

U mnozounenam nawium nomo2nu.
Kenaro Bam, umobwi 6cecoa Bvl Ovinu

Jlrobo3namenvhul, Haxo04uswl, ymHbl!



